



PROTOKOLL

Datum
2023-06-07

CBH-skolans samverkansgrupps möte

Protokoll nummer:

11/2023

Datum för mötet:

2023-06-07 13:00-15:00

Plats för mötet:

Fysiskt på teknikringen, Lilla Treehouse

Närvarande:

Amelie Eriksson Karlström, tf skolchef
Camilla Blomgren, HR, sekreterare
Marie Larsson, administrativ chef
Jon Lindhe, ST
Åsa Jewson, adj.arbetsmiljöfrågor, HR
Björn Johannesson, biträdande huvudskyddsombud
Ines Ezcurra, huvudskyddsombud

Ej närvarande:

Reine Bergström, SACO-s
Olav Vahtras, SACO-s

§ 1 Mötet öppnas

- a) Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställs.

- b) Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll kan läggas till handlingarna

§ 2 Verksamhetsärenden

- a) Beslut angående inköp av utbildningskonsult för beredning av SSG

Beslut om inköp av konsult för utbildningsuppdrag. Beslutet är redan fattat, endast info. En konsult behövdes till ergonomi, brist på lärare med rätt kompetens.

- b) Riskbedömning kring en organisatorisk förändring där en person byter organisatorisk tillhörighet

Se bilaga. 50/50 hur gruppen känner på avdelningen men en förändring måste ske. Det är svårt med berörd på plats men medlingscentrum har gett denna feedback att det är denna förändring som bör ske.

- c) Förändring i rutinen när det gäller finansieringsplan

Det är ansträngt läge på ekonomiavdelningen och man ser över vad som kan förändras. För anställningar mellan 6-12 månader så behövs enbart ett ok från ekonom och inte en finansieringsplan. Grunden till att det krävdes var för de avdelningar som går back. Närvarande facklig representant och skyddsombud tycker båda att det är en rimlig bedömning att förändra detta på grund av läget hos ekonomi.

Status för avdelningen är att 2 konsulter är på gång in varav en redan har börjat. Rekryteringarna är knepiga då det är en svår arbetsmarknad och många söker ekonomer, det är svårt över hela KTH. Den kompetensen som vi vill ha är svår att matcha med lönenivån då många som söker har helt andra löneanspråk än det vi kan erbjuda.

Exitsamtal ska genomföras med de som slutar nu och även kontakta de som redan slutat, detta med hjälp av HR på VS.

- d) Status för campusöversynen

SWOT analys klar 31 Maj, se bilaga. Man kollar nu på scenario 2 och 3 och det pågår till 30 september, i scenario 2 är vi på CBH mer involverade då det rör att flytta verksamheten i Södertälje till Campus och Flemingsberg. Maria Granat från fastighet har varit involverad och vi har även gett förslag på namn på de som kan medverka i grupp för att arbeta framåt.

Att flytta basåret från Södertälje till Flemingsberg utreds och många är positiva till att ha alla basår på samma ställe för att det är bättre möjlighet till backup. Röda korset som har lokaler i Flemingsberg har fortfarande mycket distans och hybridmöten efter pandemin, så en möjlighet att låna deras lokaler finns.

En hot är att förlora de studenter som kommer från studieovana hem som bor i Södertälje, men det finns även många studieovana hem i områden runt Flemingsberg. Det ligger även på samma pendeltågslinje.

- e) Ekonomi utfall tertial 1

Minus efter T1 men vi följer budgeten någorlunda bra. Kostnaden under övrigt är till stor del sci-life labs. Resor går även back och det är för att det har kommit igång efter pandemin och man ej hade lagt budget för det.

Gru-ersättningen har inte fördelats på över 50% av kurserna, det har varit fel konterat så det kommer att förändras.

Schablon nu och korrigerig i slutet av året är ett förslag, men det ser inte ut som att budgeten kommer dra iväg.

Det kommer även mer studenter vilket ger mer ersättning men också mer arbete för lärarna.

- f) GA utlyst, skolchefsprocessen är inte klar heller. Goda förhoppningar om att det är klart snart.

§ 3 Anställnings- och personalärenden

Inga anmärkningar

§ 4 Arbetsmiljöfrågor

- a) Scilife bygga om labb, skulle startat nu men är försenat. Blir lite trångt och ansträngt läge nu, men de har koll på verksamheten. Koordination mellan de 3 universiteterna där, Amelie tar med sig det till möte imorgon ang arbetsmiljön.
- b) I fas på teknikringen? Ligger i fas, klart i december ungefär. Det som är oroväckande är att det är dyrare än planerat, både att det tillkommit krav men även att saker blivit dyrare.
- c) Stående punkt arbetsmiljö och JML, vill vi ha en sådan punkt stående?

Ur fackligt perspektiv är input här bra då ingen facklig är med i deras möten. Bra att få inblick och kunna bidra. Ta med oss frågan till hösten om detta är ett bra forum, kan vara bra att ha som infopunkt om det har varit någon aktivitet eller om något har förändrats/hänt. Ha punkten mer som påminnelse men inga krav på att ha något där.

§ 5 Övriga frågor

2 Per capsulem möten i sommar där det mailas ut och man svarar via mail, dvs inga möten digitalt. Behövs fixas.

Första mötet 15 augusti.

§ 6 Nästa möte

Tisdag 2023-06-20, kl. 13.00–14.00

Vid protokollet



Camilla Blomgren, HR

Protokollförare



Vice skolchef CBH

Ordförande



ST

SACO-s



Huvudskyddsombud CBH

Protokoll 2023-06-07_rev

Final Audit Report

2023-08-31

Created:	2023-08-15 (Central European Summer Time)
By:	Sara Tysk (tys@kth.se)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAAv2wWJ8eKlq8YjP24t2nllL0M-bUkifn

"Protokoll 2023-06-07_rev" History

-  Document created by Sara Tysk (tys@kth.se)
2023-08-15 - 2:15:28 PM GMT+2
-  Document emailed to Camilla Blomgren (cblomg@kth.se) for signature
2023-08-15 - 2:25:12 PM GMT+2
-  Email viewed by Camilla Blomgren (cblomg@kth.se)
2023-08-15 - 3:08:24 PM GMT+2
-  Document e-signed by Camilla Blomgren (cblomg@kth.se)
Signature Date: 2023-08-15 - 3:08:39 PM GMT+2 - Time Source: server
-  Document emailed to Amelie Eriksson Karlström (ameliek@kth.se) for signature
2023-08-15 - 3:08:40 PM GMT+2
-  Email viewed by Amelie Eriksson Karlström (ameliek@kth.se)
2023-08-15 - 3:44:09 PM GMT+2
-  Document e-signed by Amelie Eriksson Karlström (ameliek@kth.se)
Signature Date: 2023-08-15 - 3:44:23 PM GMT+2 - Time Source: server
-  Document emailed to Jon Lindhe (jlindhe@kth.se) for signature
2023-08-15 - 3:44:25 PM GMT+2
-  Email viewed by Jon Lindhe (jlindhe@kth.se)
2023-08-16 - 2:09:47 PM GMT+2
-  Document e-signed by Jon Lindhe (jlindhe@kth.se)
Signature Date: 2023-08-16 - 2:09:54 PM GMT+2 - Time Source: server
-  Document emailed to Ines Ezcurra (ezcurra@kth.se) for signature
2023-08-16 - 2:09:55 PM GMT+2




KTH Sign


Powered by
Adobe
Acrobat Sign

 Email viewed by Ines Ezcurra (ezcurra@kth.se)

2023-08-16 - 8:05:11 PM GMT+2

 Email viewed by Ines Ezcurra (ezcurra@kth.se)

2023-08-31 - 3:07:59 PM GMT+2

 Document e-signed by Ines Ezcurra (ezcurra@kth.se)

Signature Date: 2023-08-31 - 3:09:45 PM GMT+2 - Time Source: server

 Agreement completed.

2023-08-31 - 3:09:45 PM GMT+2



KTH Sign

Powered by
Adobe
Acrobat Sign